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Spielplätze Brehmstraße und Etzelstraße AN/1281/2018 

Spielplätze Brehmstraße und Etzelstraße 
- Anfrage der FDP - 

Im September 2017 wurden die Haushaltsmittel für die Umgestaltung der Spielplätze Brehmstraße 
(1828/2017) und Etzelstraße (2379/2017) beschlossen. In der Beschlussvorlage wurde darauf hinge-
wiesen, dass der Bedarf an Spielangeboten, besonders in Mauenheim, groß und daher eine qualitati-
ve Aufwertung des Spielangebots dringend erforderlich ist. Allerdings ist bis heute, ein Jahr danach, 
nur sehr wenig bis gar nichts geschehen. 
 
Die Verwaltung wird daher um Beantwortung folgender Fragen gebeten: 
 
1. Wie ist der Stand der Dinge zur Umgestaltung der beiden Spielplätze Brehmstraße und Etzelstra-

ße? 
 
2. Wann können die Spielplätze den Kindern übergeben werden? 
 
 
Die Verwaltung nimmt hierzu wie folgt Stellung: 
 
Zu 1) Der Spielplatz Brehmstraße ist zurzeit im Bau. Der Baubeginn war am 20.08.2018.  
Die Umgestaltung des Spielplatzes Etzelstraße erfolgt im Frühjahr 2019. 
 
Zu 2) Die Fertigstellung des Spielplatzes Brehmstraße ist für November 2018 vorgesehen. Nach der 
Freigabe des Spielplatzes kann er an die Kinder übergeben werden. Die Spielplatzpaten beabsichti-
gen zeitnah ein Eröffnungsfest zu veranstalten. 
 
Der Spielplatz Etzelstraße wird voraussichtlich im Mai 2019 fertiggestellt. Auch hier beabsichtigt der 
Spielplatzpate ein Eröffnungsfest. 
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